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1 アンケートの目的

2 アンケート概要
・・・・・
・・・・・ 令和2年7月9日（木）から令和2年7月20日（月）まで
・・・・・ 美良布保育園及び子育てセンターびらふによる配布・回収

※

※

※

4件 4件 100.0%

回答結果において「不明・無回答」とあるものは、回答が示されていない又は
回答の判別が困難なものです。

図表中の「Ｎ（number of case）」は、集計対象者（又は、回答者限定設問の限
定条件に該当する人）を表しています。

調査対象者数
（配布数）

有効回収数

74件 55件

有効回収率

回答結果の割合「％」は有効サンプル数に対して、それぞれの回答数の割合
を少数点第2位で四捨五入したものです。そのため、合計値が100.0％になら
ない場合があります。

　本アンケートは、新美良布保育園建設を検討するにあたり、建設位置について利用者の希
望を把握し、新美良布保育園建設の参考資料とするため、実施しました。

アンケート

美良布保育園(保護者)

子育てセンターびらふ(保護者)

美良布保育園及び子育てセンターびらふを利用されている子どもの保護者

74.3%

①調査対象者
② 調 査 期 間
③ 調 査 方 法
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3 アンケートの回答結果

件数 ％
27 45.8
31 52.5
1 1.7

（1）新美良布保育園の建設場所として望ましいもの〔アンケート問1〕

　新美良布保育園の建設場所として望ましいものについてみると、「現在の園舎が建つ敷地に
建設」が52.5％と最も高く、次いで「新たな場所に土地を購入して建設」が45.8％となっていま
す。

現在の園舎が建つ敷地に建設
新たな場所に土地を購入して建設

その他

建設場所として望ましいもの

新たな場所に土地

を購入して建設

45.8%
現在の園舎が建つ

敷地に建設

52.5%

その他

1.7%

回答者数 Ｎ=59
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％
22.2
48.2
33.3
0.0

Ｃ
その他

6
13
9
0

（2）新美良布保育園の建設場所として、どのエリアが望ましいか〔アンケート問2〕

（1）で「新たな場所に土地を購入して建設」を選んだ方

エリア 件数（複数回答含む　）
Ａ
Ｂ

　新美良布保育園の建設場所として望ましいエリアについてみると、「Ｂエリア」の大宮小学校
付近が48.2％と最も高く、次いで「Ｃエリア」のアンパンマンミュージアム付近が33.3％、「Ａエリ
ア」の香北中学校付近が22.2％、Ａ・Ｂ・Ｃエリア以外の「その他のエリア」が0％となっていま
す。

香北中学校

大宮小学校

アンパンマン

ミュージアム

美良布

保育園

A

B

C

Ａエリア

22.2%

Ｂエリア

48.2%

Ｃエリア

33.3%

その他のエリア

0.0%

回答者数 Ｎ=27

※Ａ、Ｂ及びＣエリアについて（アンケート問2より抜粋）
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（3）-1　新たな場所に土地を購入して建設が望ましいと思った理由について

問（1） 件数（1） 問（2） 件数（2） 件数 ％
0 0
4 66.7
0 0
0 0
0 0
2 33.3
2 15.4
5 38.5
1 7.7
0 0
3 23.1
2 15.4
3 33.3
0 0
1 11.1
0 0
2 22.2
3 33.3
0 0
0 0
0 0
0 0
0 0
0 0

13

不明・無回答

（1）で「新たな場所に土地を購入して建設」または「現在の園舎が建つ敷地に建設」を選んだ方

（3）そのエリア（又は現在園舎が建っている場所）が望ましいと思った理由〔アンケート問3〕

　
新
た
な
場
所
に
土
地
を
購
入
し
て
建
設

28

Ａ
エ
リ
ア

6

アクセスが良いため

周辺の環境が良いため

その他

不明・無回答

アクセスが良いため

周辺の環境が良いため

自分の勤務地や居住地に近いため

アクセスが良いため

他に適当なエリア(又は場所)が思いつかないため

その他

不明・無回答

アクセスが良いため

周辺の環境が良いため

その他

周辺の環境が良いため

その他

不明・無回答

Ｃ
エ
リ
ア

9

Ｂ
エ
リ
ア

理由

そ
の
他
の
エ
リ
ア

0

　各エリアを選択された方の理由について見てみると、Ａエリアの香北中学校付近では、「周辺
の環境が良いため」が66.7％、Ｂエリアの大宮小学校付近では、「周辺の環境が良いため」が
38.5%、Ｃエリアのアンパンマンミュージアム付近では「アクセスが良いため」と「不明・無回答」
が33.3％と最も高くなっています。
　現在の園舎が建つ敷地に建設を選んだ方の理由については、「周辺の環境が良いため」が
47.2％と最も高くなっています。

自分の勤務地や居住地に近いため

他に適当なエリア(又は場所)が思いつかないため

自分の勤務地や居住地に近いため

他に適当なエリア(又は場所)が思いつかないため

自分の勤務地や居住地に近いため

他に適当なエリア(又は場所)が思いつかないため

0.0%

66.7%

0.0%

0.0%

0.0%

33.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

アクセスが良いため

周辺の環境が良いため

自分の勤務地や居住地に近いため

他に適当なエリア(又は場所)が思いつかないため

その他

不明・無回答

Ａエリア (Ｎ=6)
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Ｂエリアのその他の理由

Ｃエリアのその他の理由

・小中学校の近くは、送迎の保護者と小中学生の事故が心配。アンパンマンミュージアムも近く
　環境が良い。国道に面していれば、送迎がしやすい、今の園は道幅も狭く入りくんでおり送迎
　に不便。

・小学校の近くだと、保小の連携がとりやすいのではないかと思う。個人的には、兄弟姉妹の送り
　迎えが同時にできるのは有難い。香北支所の昼のサイレンが音が大きすぎて、乳児は驚くので
　はないかといつも思う。園庭に大きな木があると日陰もできて、木の実あつめにもいい環境だと
　は思うが、大きくなりすぎて運動会などの行事で邪魔になるのではないかとも思う。先生方にも
　意見を聞いてみてください。

・現在の場所でも良いと考えていますが、車での送迎のことを考えると、Ｃの国道ぞいが良い
　のかなと思います。アンパンマンミュージアムに近いというのも魅力です。ただ、Ｃの山沿い
　は防災マップで見ると崖崩れのおそれがある所なのでそのあたりを考慮して建設する必要
　があるかなと思います。

・避難所である小学校に近いため。

・小学校と近いと交流や送迎など何かと便利なため。

15.4%

38.5%

7.7%

0.0%

23.1%

15.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

アクセスが良いため

周辺の環境が良いため

自分の勤務地や居住地に近いため

他に適当なエリア(又は場所)が思いつかないため

その他

不明・無回答

Ｂエリア (Ｎ=13)

33.3%

0.0%

11.1%

0.0%

22.2%

33.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

アクセスが良いため

周辺の環境が良いため

自分の勤務地や居住地に近いため

他に適当なエリア(又は場所)が思いつかないため

その他

不明・無回答

Ｃエリア (Ｎ=9)
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（3）-2　現在の園舎が建つ敷地に建設が望ましいと思った理由について

件数（1） 件数 ％
2 5.6

17 47.2
5 13.9
5 13.9
5 13.9
2 5.6

現在園舎が建つ敷地に建設のその他の理由

問（1） 理由

他に適当なエリア(又は場所)が思いつかないため

その他

不明・無回答

36

・Ｃだと国道が近くにあったり、池の氾濫、土砂災害がこわい。現在の場所だと小、中学校、ア
　ンパンマンどちらにも近くてせまいけど便利。Ａ・Ｂは不便な感じがする。中心部でないので。

・自然災害等を想定したとき、比較的安全確保ができそう(位置的に)。

・支所も近く、災害時には保護者にとって安心と思う。

・新たに土地を購入とありますが、見た所、にこにこひろば+乳児のところはあたらしくつくられ
　たものにみえます。兄弟をかよわせたりすること、きれいに今存在している活用できる所を利
　用して、同じとこにできたらいいのではないか、と思う。税金をいくらくらいつかうだろう。

・新たな土地の購入費用が不用だから。

現在園舎が建
つ敷地に建設

アクセスが良いため

周辺の環境が良いため

自分の勤務地や居住地に近いため

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

アクセスが良いため

周辺の環境が良いため

自分の勤務地や居住地に近いため

他に適当なエリア(又は場所)が思いつかないため

その他

不明・無回答

その他のエリア

5.6%

47.2%

13.9%

13.9%

13.9%

5.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

アクセスが良いため

周辺の環境が良いため

自分の勤務地や居住地に近いため

他に適当なエリア(又は場所)が思いつかないため

その他

不明・無回答

現在園舎が建つ 敷地に建設

(Ｎ=36)
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件数（1） 件数

（1）で「その他」を選んだ方

　その他を選択された方は1件のみで、その理由については、下表のとおりとなっています。

（4）新美良布保育園の建設場所として、「新たな場所に土地を購入して建設」又は「現在の園
舎が建つ敷地に建設」以外が望ましいと思った理由〔アンケート問4〕

問（1）

その他 1 1
どこでも良いが、アクセスしやすい場所。交通(車の行き来)
がしやすい、安全な所が良いと思う。

理由
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